# 新闻NEWS

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 魏梦佳 来源: 新华网 发布时间: 2008-7-12 9:0:12

小字号

中字号

大字号

# 神农架发现7种极度濒危植物新种

神农架国家级自然保护区科研所与湖南吉首大学植物分类专家近日在进行野外调查时发现7种植物新种。专家认为,这些植物新种目前极度濒危,亟待加强保护。

据神农架国家级自然保护区科研所所长杨敬元介绍,科研人员在对采集到的3300余份植物标本进行鉴定时,发现有7个植物标本从未见过。经过查阅大量资料,并对照各地模式标本,最后确定其为植物新种,分别命名为: 丝柄黄堇、神农报春、神农红景天、草地红景天、具腺委陵菜、太阳参、神农小檗。

据了解,这7个植物新种分别采集于保护区板壁岩、姊妹峰、老君山等地的悬崖峭壁上,模式标本现存放于神农架国家级自然保护区管理局标本馆。杨敬元说,这些植物新种生长环境特殊,数量稀少,极度濒危,亟待加强保护。科研人员将对这7种植物新种基因进行保存,并保护其生长地,防止有人对其挖掘、采摘。

发E-mail给:	



## |打印|评论|论坛|博客

读后感言:

发表评论

\_

### 相关新闻

英国家鼠称霸大西洋小岛 威胁濒危鸟类生命线 美国把北极熊列为濒危物种

巴西科学家完成首份拉美濒危蛙类分布图 "世界最神秘的鸟"海南虎斑鳽现身贵州雷公山 俄专家建议将蟑螂列为濒危物种 称有益人类 英评百种最奇特濒危两栖动物 中国娃娃鱼居首

海南发现世界最美水鸟濒危紫水鸡 中国设立普氏原羚特护区 保护最濒危有蹄类动物

### 一周新闻排行

08年工程和材料领域重点实验室评估结果公布 基金委公布"十一五"期间第二批12个重大项目指南 07年长江学者人选和长江学者成就奖名单公布 朱清时院士: "荣休"之际 台湾"中研院"新院士出炉 李远哲兄弟三人皆院士 科学中国人2007年度人物揭晓 陈宜瑜: 科学基金向帅才和将才倾斜

《科学》:清华北大毕业生"统治"美博士学位